



新华社北京6月13日电 外交部发言人6月13日宣布:应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请,国家主席习近平将于6月16日至18日赴哈萨克斯坦阿斯塔纳出席第二届中国—中亚峰会。

新华社北京6月13日电 应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫邀请,国家主席习近平将于6月16日至18日赴哈萨克斯坦阿斯塔纳出席第二届中国—中亚峰会。外交部发言人林剑13日在例行记者会上介绍有关情况。

有记者问:中方发布了习近平主席将出席第二

届中国—中亚峰会的消息,能否介绍此访的主要安排及中方期待? 林剑说,成立中国—中亚机制是中国同中亚五国的一致决定,符合各方对维护地区稳定、实现高质量发展的共同期待。2023年5月,习近平主席在西安成功主持召开首届中国—中亚峰会,中国同中亚国家关系迈入了新时代,双方合作持续走深走实,为地区发展源源不断注入新动力,给各国百姓带来实实在在的便利和好处。

(下转第四版)

中共中央举行纪念陈云同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话

李强王沪宁蔡奇丁薛祥李希出席 赵乐际主持

新华社北京6月13日电 中共中央13日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念陈云同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,陈云同志的一生是伟大、光荣的一生,他树立的崇高精神风范、创造的丰富领导经验、总结的科学思想方法和工作方法,永远是我们的宝贵财富。我们要认真学习运用,结合实际发扬光大,在新时代新征程锐意进取、埋头苦干,为以中国式现代化全面推进推进中国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

中共中央政治局常委李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席座谈会,中共中央政治局常委赵乐际主持座谈会。

习近平在讲话中回顾了陈云同志光辉的一生,总结了他为我国革命、建设、改革建立的不朽功勋,强调陈云同志是伟大的无产阶级革命家、政治家,杰出的马克思主义者,是中国社会主义经济建设的开创者和奠基人之一,党和国家久经考验的卓越领导人,是以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体和以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导

集体的重要成员,为党和人民事业发展作出了重大贡献。

习近平指出,陈云同志在长期革命生涯中树立和坚持的坚定理想信念、坚强党性原则、求真务实作风、朴素公仆情怀、勤奋学习精神,体现着共产党人的高尚品质。我们要学习陈云同志的崇高精神风范,坚定理想信念,树立必胜信心,在变乱交织、错综复杂的形势面前保持政治定力。自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨,走好新时代党的群众路线,紧紧依靠人民创造历史伟业。深入贯彻中央八项规定精神,以改进作风的实际成效赢得人民群众支持和拥护。

习近平强调,陈云同志无论负责什么领域、在哪个领导岗位,都勤于学习、深入钻研,探索规律、抓住要害,展现出卓越的领导才能,创造了许多至今仍有重要意义的领导经验。我们要学习陈云同志的丰富领导经验,着力提高党领导经济社会发展能力和自身建设水平。加强党对经济工作的领导,深化对社会主义经济建设规律的认识,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展。蹄疾步稳

推动进一步全面深化改革,坚定不移扩大高水平对外开放,为中国式现代化注入更多动力和活力。深入推进全面从严治党,不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平指出,坚持实事求是,是陈云同志的鲜明特点。他提炼出“不唯上、不唯书、只唯实,交换、比较、反复”这一充满唯物辩证法的“十五字诀”,善于从战略上思考问题,把调查研究作为决策的重要前提。我们要学习陈云同志的科学思想方法和工作方法,坚持党的思想路线,学习好、运用好新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,正确判断形势、科学谋划未来,不断增强工作的系统性、预见性、创造性。提高调查研究质量,准确把握经济社会发展中的新情况新问题新趋势,准确把握基层所需、群众所盼,使决策更加符合实际、符合人民群众愿望。

赵乐际在主持座谈会时说,习近平总书记的重要讲话,深情回顾了陈云同志伟大、光荣的一生,高度评价

了陈云同志为党和人民事业建立的不朽功勋,号召全党学习陈云同志的崇高精神风范、丰富领导经验、科学思想方法和工作方法。讲话高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,对我们党坚持走中国特色社会主义道路,坚持改革开放,推进中国式现代化,具有重大的意义。我们要认真学习领会、深入贯彻落实。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青山、全国人大常委会秘书长刘奇、国务院副秘书长王志军、上海市市长龚正先后发言。

中共中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席座谈会。

中央党政军群有关部门、北京市、上海市负责同志,陈云同志亲属、原身边工作人员和家乡代表等参加座谈会。

本报讯 记者姜明助报道:6月13日下午,市委书记周峰主持召开专题会议,听取我市“十五五”规划编制工作情况汇报,研究部署下一阶段重点工作。市委副书记、市长杨军出席会议。

会议听取市发改委关于我市“十五五”规划编制相关工作及重大项目谋划情况汇报;参会单位围绕各地各行业“十四五”收官和“十五五”工作思路举措、项目策划等作了发言。

会议指出,科学编制和接续实施五年规划,是我们党治国理政的一条重要经验,也是中国特色社会主义的一个重要政治优势。做好我市“十五五”规划编制工作,事关国家战略落实、事关增长极建设全局、事关未来五年高质量发展成效。全市各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记对“十五五”规划编制工作作出的重要指示精神,提高政治站位,切实增强做好“十五五”规划编制的责任感使命感,把握大势,对标对表,紧盯目标,找准路径,谋好项目,高质量编制好我市“十五五”规划,以更好指导咸宁未来五年高质量发展。

会议要求,要扎实做好“十四五”收官工作。认真研究我市“十四五”发展基础,既要看到成绩和优势,也要看到短板和弱项,进一步压实责任,细化举措,加压奋进,确保高质量完成“十四五”目标任务,为我市“十五五”发展提供坚实基础和良好开局。要深入研究咸宁“十五五”发展的重大问题。聚焦事关咸宁“十五五”发展的重大战略课题,尤其是制约发展的瓶颈问题深入研究,切实把国家发展需求吃透、把咸宁情况吃透、把问题症结找准,用改革的办法逢山开路、遇水架桥,为咸宁“十五五”发展打牢基础。

会议强调,要认真策划好“十五五”发展重大工程项目,切实以高质量项目支撑高质量发展。坚持把咸宁放在全国、全省发展大局中考量,从全局、长远、大势上着眼,搞清楚国家所需、湖北所要、咸宁所能,有针对性地谋划一批符合国家发展战略、政策方向的,具有战略性、基础性、标志性、引领性的重大项目,争取更多项目进入国家和省级规划的“大盘子”。要科学确定咸宁“十五五”发展目标任务。坚持从实际出发,充分开展论证,合理确定我市“十五五”主要目标任务和关键指标增速,确保科学、可行。要高标准高质量编制规划建议和规划纲要。加强组织领导,成立规划编制工作组,按照时间节点要求组织起草好规划建议和规划纲要。加强规划统筹,坚持市县一体,做好规划目标指标、重点任务、重点项目统筹衔接,确保全市上下目标一致、步调一致。坚持开门编规划,充分听取各方面意见建议,努力让规划编制成为汇聚众智、凝聚共识的过程,为加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极提供科学指引。

市领导乐建舜、李丽、王刚、夏福卿出席会议。各县(市、区)党委主要负责同志,市直有关单位主要负责同志参加会议。

2025咸宁文化旅游发展大会举行 香城泉都 康养胜地 全力打造全国知名文旅康养目的地

本报讯 记者姜明助报道:香城泉都,康养胜地。6月13日上午,2025咸宁文化旅游发展大会举行。市委书记周峰出席会议,宣布咸宁市打造全国知名文旅康养目的地行动正式启动。市委副书记、市长杨军,省文旅厅二级巡视员高晴出席会议并致辞。市政协主席梁细林出席会议。

省广播电视台党委委员、副台长臧志,湖北联投集团党委委员、总会计师周敏,中华文化促进会副主席、万里茶道协作体执行主席郭杰,丹中旅游文化交流协会、丹麦日月旅游公司董事长刘晓明,汉青文化产业集团董事长杨帆等嘉宾、企业家代表出席会议。

活动现场,与会领导和嘉宾共同启动咸宁市打造全国知名文旅康养目的地行动。

杨军代表市委、市政府向出席活动的各位来宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持咸宁文旅发展的各界朋友致以衷心感谢。他表示,本次大会是深入贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,认真落实省委、省政府打造世界知名文化旅游目的地重要指示的具体实践,是推动咸宁文化旅游产业三年倍增行动,在湖北建设“赤黄红”文旅主轴上展现咸宁作为,打造全国知名文旅康养目的地的总动员、冲锋号。当前,咸宁正在大力实施文旅产业三年倍增行动。我们将秉持“大文旅”“项目为王”和“开放包容”的理念,推动文旅资源创造性转化和创新性发展,加快建设温泉、桂花集聚发展区等一批标志性、牵引性项目,大力拓展“文旅+百业”“百业+文旅”多元模式,以旅游为纽带延伸产业链条,力争到2027年,全

市旅游总收入达到450亿元,到2030年培育成千亿支柱产业。诚邀广大企业家与咸宁携手并进,为湖北建设世界知名文化旅游目的地,注入源源不断的咸宁力量。

高晴在致辞时指出,文化旅游业,关乎国计民生,带动千行百业,日益成为具有显著时代特征的新兴战略性支柱产业、民生产业、幸福产业。咸宁市委、市政府高度重视文化旅游工作,将其作为全市五大主导产业之一强力推进,聚力打造文旅千亿级产业集群,加快建设全国知名文旅康养目的地。希望咸宁坚定信心、乘势而上,将得天独厚的资源禀赋优势,加速转化为文旅产业发展的强劲胜势,切实把习近平总书记关于“把文化旅游业培育成为支柱产业”的殷殷嘱托,转化为咸宁大地的生动实践和丰硕成果;努力让“香城泉都·康养

咸宁”这块金字招牌,真正成为四海宾朋心驰神往的“诗和远方”,成为八方来客常来常往、常来常想、常来常新的旅游胜地、康养福地。

会上,湖北文旅集团党委委员、副总经理周永彪,丹中旅游文化交流协会副会长埃里克·克里斯坦森,去哪儿网副总裁陈锐作主旨发言;现场对《咸宁市打造全国知名文旅康养目的地实施意见》作政策解读;梓有集民宿宿集项目、陆口旅游度假区项目作现场推介。

活动现场,10个文旅项目集中签约,总投资额76.2亿元。

市领导张廷、乐建舜、李丽出席。各县(市、区)党委主要负责同志,市直有关单位党组(党委)主要负责同志,文旅行业头部企业、重点旅行社、金牌导游、知名文旅博主、文旅行业代表等参加会议。



除险加固 保民生

近日,咸安区桂花镇明星村拦河闸除险加固工程主体基本完工。

据了解,此次除险加固工程主要新建5孔拦河闸、消能防冲设施、启闭机房等,建成后以灌溉为主,兼顾防洪,改善水生态环境。

记者 张仰强
通讯员 张晓驰 摄

市政协党组(扩大)会议召开 以更严实作风推动工作提质增效

本报讯 记者见博报道:6月13日,市政协党组(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席梁细林主持会议并讲话。

会议传达学习习近平总书记有关重要讲话、重要文章和重要论

述精神;传达学习《党政机关厉行节约反对浪费条例》及全省、全市《整治违规吃喝工作方案》等重要文件精神;听取市政协深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展情况汇报,研究部署市政协整治违规吃喝工作。

梁细林指出,要进一步提高政治站位,筑牢思想防护线。通过专题党课、分层联动学习,形成全体政协委员及时跟进学,引导界别群众联动学的良好局面。要坚持响鼓重槌,坚决刹住违规吃喝歪风;坚持警钟长鸣,增强遵规守纪的政

高质量编制我市“十五五”规划
为加快打造
武汉都市圈绿色发展重要增长极提供科学指引

周峰主持召开专题会议